

«СОГЛАСОВАНО»

Генеральный директор
ООО «Активные сервисы»

Фоломеев В.А.

«УТВЕРЖДЕНО»

Генеральный директор
АО «Компания Колос»

Елютина К.М.

«СОГЛАСОВАНО»

Индивидуальный
предприниматель Менс А.С.

Положение о проведении открытых тренировок «Вечерняя гонка на курорте «Охта Парк» – 2023»

I. Общие положения

Открытые контрольные тренировки «Вечерняя гонка на курорте «Охта Парк» проводятся с целью развития лыжных гонок в Санкт-Петербурге и Ленинградской области, популяризации и развития лыжного спорта, выявления сильнейших спортсменов.

II. Организаторы тренировок

Организаторами соревнований являются следующие организации:

Индивидуальный предприниматель Менс А.С., (ИНН 470301264965 ОГРНИП 313470305600021) фирменное наименование: MASS-SPORT, в части:

- организации и проведения соревнований, включая установку необходимой атрибутики и спортивного инвентаря, судейства;
- регистрации участников;
- сбора стартового взноса;
- предоставления системы хронометража;
- организации зоны регистрации и выдачи стартовых номеров;
- предоставления кареты скорой помощи, на основании заключенного договора со специализированной организацией;
- осуществления информационной поддержки, в том числе рекламного характера, в целях популяризации проводимых соревнований;

ООО «Активные сервисы» (ИНН 4706052745, ОГРН 1224700017772) в части:

- предоставления части помещения здания проката беговых лыж и финских саней для организации зоны регистрации;
- Предоставления снегохода;

АО «Компания «Колос» (ИНН 4703002168, ОГРН 1034700556945), как компания-собственник имущества курорта «Охта Парк», в части:

- предоставления в пользование трассы для беговых лыж для проведения тренировок.
- осуществления информационной поддержки, в том числе рекламного характера, в целях популяризации проводимых соревнований;

- предоставления точки подключения к электричеству;
- предоставления звукового оборудования (акустической системы, микрофонов), сцены (для 4ого этапа);

Организаторы тренировок несут ответственность только в части услуг и предоставленного во временное пользование имущества, указанного в данном пункте Положения.

Тренировки проводятся при участии Главной судейской коллегии (ГСК), в следующем составе:
Главный судья - Колесов Сергей Александрович
Главный судья хронометража – Антипов Максим Борисович
Представитель проводящей организации – Менс Антон Сергеевич

III. Место и сроки проведения.

Место проведения соревнований: курорт «Охта Парк», Ленинградская область, Всеволожский район, д. Мистолово, ул. Людмилы Кедринной, трасса для беговых лыж.

Этапы проведения тренировок:

I этап 08 февраля 2023 г.
II этап 22 февраля 2023 г.
III этап 15 марта 2023 г.
IV этап 23 марта 2023 г.

Начало тренировок: в 19.00
Окончание тренировок: в 21.00

IV. Участники

К участию в тренировке допускаются все желающие, достигшие 14 лет, имеющие соответствующий уровень подготовки в указанной дисциплине. Для участия лиц, не достигших 18 лет необходимо согласие родителя (законного представителя) на участие в тренировках.

Зарегистрироваться на тренировку можно на сайте www.O-time.ru, либо непосредственно в день тренировки в зоне регистрации, которая располагается в здании проката беговых лыж. Регистрация через сайт www.O-time.ru будет доступна с даты публикации данного Положения на интернет сайте <https://www.ohtapark.ru/> и www.O-time.ru.

Рекомендуется иметь полис страхования жизни и здоровья от несчастных случаев и медицинский допуск.

V. Ответственность участников

Подаявая заявку на участие в тренировках, а также при получении номера на участие, участники, достигшие 18 лет, и родители (законные представители) участников тренировок, не достигших 18 лет, соглашаются с необходимостью самостоятельно ознакомиться с правилами поведения на трассе для беговых лыж, а также иными правилами, действующими на территории курорта «Охта Парк», обязуются их соблюдать и разъяснить участнику тренировок установленные правила и необходимость их соблюдения.

Все правила в наглядной и доступной форме представлены на информационных стойках, в кассовых зонах на территории курорта «Охта Парк», а также на интернет сайте: <https://www.ohtapark.ru/>.

Организаторы тренировок не несут ответственность за безопасность участника тренировок и за последствия от участия в тренировках.

Ответственность за безопасность участников тренировок и за последствия от участия, в случае нарушения установленных правил, несет совершеннолетний участник самостоятельно / родитель (законный представитель) несовершеннолетнего участника.

Совершеннолетний участник самостоятельно определяет свои физические возможности, принимая участие в тренировках, а также состояние своего здоровья и возможность участия в тренировках.

Сопровождающий участника тренировок родитель (законный представитель) самостоятельно определяет физические возможности ребенка, принимающего участие в тренировках, а также состояние его здоровья и возможности участия в тренировках.

VI. Программа тренировки

Тренировка свободным стилем с отдельным (открытым) стартом.

Время старта с 19-00 до 21-00

Дистанция 1 и 3 этапа: мужчины 7.5 км (2 круга), женщины 3.75 км (1 круг)

Дистанция 2 и 4 этапа: мужчины 11.25 км (3 круга), женщины 7.5 км (2 круга)

В подведении итогов тренировки участникам необходимо принять участие в 3 (трех) из 4 (четырех) этапах.

Получение номеров согласно предварительным заявкам происходит в помещении проката лыж.

Далее участник подходит в зону старта, где получает чип хронометража.

Отметка старта и финиша происходит автоматически при пересечении стартовой или финишной линии соответственно.

На финише участник обязан сдать стартовый номер и чип.

VII. Подведение итогов тренировки

Победители и призеры каждого этапа определяются среди мужчин и женщин без учета возраста. Победители и призеры в общем зачете определяются среди мужчин и женщин без учета возраста по максимальной сумме баллов, набранных на 3 из 4 этапов.

За 1 место каждого этапа начисляется 100 баллов, за 2 место каждого этапа – 97 баллов, за 3 место каждого этапа – 95 баллов, за 4 - 94 балла и т.д.

VIII. Награждение

Победители и призеры (первые 3 (три) места) в возрастных группах (14-16, 17-18, 19-39, 40-49, 50-59, 60+) по сумме всех этапов награждаются памятными призами от MASS SPORT (ИП Менс А.С.). На каждом этапе отдельно награждение не производится.

О дате и времени проведения церемонии награждения участникам будет объявлено дополнительно, путем направления уведомления по электронной почте.

IX. Финансирование

Финансовые расходы на проведение тренировок возмещаются силами организаторов в части предоставляемых услуг и имущества во временное пользование, согласно разделу II данного Положения, а также из фонда, формируемого за счет стартовых взносов участников.

С участников тренировок взимается стартовый взнос, который будет направлен на формирование призового фонда, а также на проведение тренировок.

Стартовый взнос оплачивается путем онлайн оплаты на сайте www.O-time.ru до начала соревнования.

Размер стартового взноса при предварительной заявке для всех участников **600 руб,**

Размер стартового взноса в день старта для всех участников **800 руб,**

При одновременной оплате всех 4х этапов сумма взноса **1 900 руб.**